
Encuestas 
Temporada 2025
Total de encuestas cargadas: 20 

Atención Administrativa: 3
Comunicación: 7
Correspondencia: 3
Costa Bus: 3
Deportes: 5
Ecuestre: 4
Espacio Comunes: 1

Guía de servicios: 1
Gastronomía: 4
Golf: 3
Playa: 3
Proveeduría: 2 
Seguridad: 3 
Paseo Comercial: 1



Propietarios
89%

Inquilino
11%Total de participantes:

2,993 

Votaron:
2,665 Propietarios 

328 Inquilinos
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Atención Administrativa
¿Cómo calificarías el desempeño del personal abocado a Atención al propietario/administración? ¿El equipo de administración supo dar respuesta a tus inquietudes o pudo guiarte para

encontrar la respuesta?

¿Cómo calificarías la atención de la oficina de administración?

Total de respuestas:313 
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Gerardo Matías Bush - Voto: *****
Siempre son muy cordiales y se los ve muy

predispuestos a ayudar.

Pablo San Milan - Voto: *****
Siempre

andres manuel mejuto - 
Voto: *****
Todo bien



Comunicación
#Comunicación
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#Comunicación
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¿Te enteraste de las diferentes actividades y servicios que hubo
durante tu estadía en Costa?

¿Cuál de estos medios utilizas para informarte de las
novedades de la temporada?

¿Cómo calificarías la APP de Costa Esmeralda?

Total de respuestas: 293 

(19)
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graciela susana nogueira - 
Voto: ★★★

No seria mejor estilo calendario



Comunicación
#Comunicación
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#Comunicación
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¿Consultas o buscaste algún prestador de la guía de servicios?
Valora la utilidad de esta sección

 ¿Cómo calificas el calendario de eventos en la APP?

¿Cómo calificas la información publicada de las noticias de la App?

Total de respuestas: 293 
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Correspondencia
#Correspondencia, ¿Con que frecuencia utilizas el servicio de correspo…
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#Correspondencia, ¿Consideras adecuado el horario de atención?
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#Correspondencia, ¿Cómo calificarías la atención del personal?
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Total de respuestas: 180 
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daniel alejandro ziegler - 
Voto: Con frecuencia (varias veces

al mes) : Muy bien, excelente
atención y calidad de servicio.

Maria cristina pumares 
Voto: ★★★★★ - Excelente

atención

Gerardo matias busch
Voto: ★★★★★

Muy atentos

(2)



Costa Bus
#CostaBus, ¿Te es útil este servicio?
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#CostaBus, ¿Cómo calificas los horarios y frecuencias del servicio?
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#CostaBus, ¿Cómo calificarías el servicio de geolocalización?
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Total de respuestas: 122 
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Ana repila 
Voto: ★★★★★ - Si! Este año

funcionó mejor la frecuencia y la
puntualidad. Genial el qr que te

permite ver por dónde van

(1)



Deportes
#Costa Deportes
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#Reservas Sector Deportivo
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#Costa Deportes
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¿Cómo calificarías a los entrenadores o
instructores deportivos?

¿ Como calificas la reservas de canchas en el
sector deportivo a través de la app?

¿Cómo calificarías la atención y el servicio
en el sector Deportivo?

Total de respuestas: 264 
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Deportes

#Deportiva
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¿Qué te parece el estado de las Canchas de
Paddle?

 ¿Cómo calificarías la oferta de actividades
deportivas?

Total de respuestas: 264 
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Ecuestre
#Ecuestre
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¿Qué tan satisfecho estás con las instalaciones? ¿Consideras que hay una buena cantidad de Torneos?

¿Cómo calificas el cuidado de la pista de equitación?
#Ecuestre
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¿Cómo calificarías la relación precio/calidad de las
actividades en el sector Ecuestre?

Total de respuestas: 107 
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Espacios Comunes / Guía de Servicios

#EspaciosComunes
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¿Cómo calificarías el mantenimiento de caminos
y espacios verdes?

¿cómo calificarías la utilidad de la Guía de
Servicios?

Total de respuestas: 76 Total de respuestas: 70 
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Gastronomía
#Gastronomia

(5)***** (4)**** (3)*** (2)** (1)*
0

5

10

15

20

25

30

#Gastronomia

(5)***** (4)**** (3)*** (2)** (1)*
0

5

10

15

20

25

30

¿Cómo calificarías la relación precio/calidad del Food
Park del Sector Deportivo?

¿Cómo calificarías la propuesta del Food Park?

¿Los precios te parecen adecuados en relación a la calidad? ¿Qué tan satisfecho estás con la variedad del menú?
#Gastronomia
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Total de respuestas: 286 
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Golf
#Golf
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¿Consideras que las tarifas son razonables?
¿Qué tan bien organizados consideras los

torneos?

 ¿Cómo calificas la calidad del campo de
golf?

Total de respuestas: 90 (14)
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Playa
#Playa
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#Limpieza de Playas
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 ¿Te sentís seguro/a con la presencia de los
guardavidas?

¿Conocés la campaña #PlayasLimpias?

¿Cómo calificarías el trabajo del personal de
playas?

Total de respuestas: 258 
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Proveeduría 
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¿Cómo calificarías el horario de funcionamiento
de la Proveeduría El Chavo?

¿Cómo calificarías la relación precio/calidad de
la Proveeduría El Chavo?

Total de respuestas: 196 
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Seguridad
#Seguridad
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#Seguridad
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#Seguridad Vial
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¿Te sentís seguro en Costa Esmeralda?

¿Cómo calificarías el trato que recibiste de los guardias en los
accesos?

¿Cómo calificarías el control de velocidad
mediante radares?

Total de respuestas: 462 
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Paseo Comercial

#Paseo Comercial
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¿Cómo calificarías la relación precio/calidad de las propuestas
del Paseo?

Total de respuestas: 133 
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Si, me siento seguro

No, no me siento seguro

#Seguridad, ¿Te sentís seguro en Costa Esmeralda?

El 58,2% de los votos fueron positivos
realizados por propietarios 

Propietarios
58.2%Inquilino

22.5%

Familiar
19.2%

Ana Repila
Voto: Si, me siento seguro

Recontra, es uno de los plus de venir
acá

Total de votos: 191
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#Atención Administrativa, ¿Cómo calificarías el desempeño del personal
abocado a Atención al propietario / administración?

Victoria Bonicatto
Voto: ★★★★★

Siempre muy dispuestos a tratar el
problema y responsables en la

gestiones

El 70,5% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
70.5%

Familiar
18%

Inquilino
11.5%

Total de votos: 127
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#Seguridad, ¿Cómo calificarías el trato que recibiste de los guardias en
los accesos?

gerardo matias busch
Voto: ★★★★★

Siempre cordiales y con una sonrisa

El 66,9% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
65.9%

Familiar
19.3%

Inquilino
14.8%

Total de votos: 145
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#Seguridad Vial: ¿Cómo calificarías el control de velocidad
mediante radares?

El 69% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
69%

Inquilino
15.5%

Familiar
15.5%

Total de votos: 126
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#Atención Administrativa; ¿El equipo de administración supo dar
respuesta a tus inquietudes o puedo guiarte para encontrar la

respuesta?

El 78,2% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
78.2%

Familiar
14.9%

Inquilino
6.9%

Total de votos: 104
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#Playa, ¿Te sentís seguro/a con la presencia de los guardavidas? 

susana padilla
Voto: ★★★★★

Son lo mas!!

El 67% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
67%

Inquilino
16.5%

Familiar
16.5%

Total de votos: 109



0 5 10 15 20 25 30 35

★★★★★

★★★★

★★★

★★

★

#Reservas Sector Deportivo; ¿Cómo calificas la reservas de canchas
en el sector deportivo a través de la app?

ricardo marcos mc gaw
Voto: ★

La plataforma colapsa y es imposible
reservar cancha

El 64,6% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
64.6%

Inquilino
17.7%

Familiar
17.7%

Total de votos: 82 
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#Proveeduría; ¿Cómo calificarías el horario de funcionamiento de la
Proveeduría el Chavo?

daniel alejandro ziegler
Voto: ★★★★★

Sin dudas el mejor servicii, mejora año
a año y la carnicería es excelente.

El 72,3% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
72.3%

Inquilino
13.8%

Familiar
13.8%

Total de votos: 98  
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#Proveeduría; ¿Cómo calificarías la relación precio/calidad de la
Proveeduría el Chavo?

daniel alejandro ziegler
Voto: ★★★★★

Sin dudas el mejor servicii, mejora año
a año y la carnicería es excelente.

El 80,2% de los votos fueron realizados
por propietarios 

Propietarios
80.2%

Familiar
11.7%

Inquilino
8.1%

Total de votos: 98  


